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En el video podemos ver que los niños primero cortejan a la niña, la acarician y la hacen reír para después escuchar la propuesta del hombre que es darle una bofetada y ahí está el dilema ético, los niños tienen la posibilidad de escoger si agreden a la niña o no, si deciden comportarse como unos completos patanes o unos verdaderos hombres. Luego podemos presenciar la reacción de los niños que obviamente es de disgusto por la propuesta del hombre.

Cuando les preguntan porque no la golpean los niños dan razones muy obvias, como que Jesús no quiere que golpeemos a nuestros prójimos, que a las mujeres no se les golpea ni con el pétalo de una rosa, porque están en contra de la violencia, y porque simplemente son HOMBRES.

Me parece que la reacción de los niños es muy conmovedora porque aun hoy en día hay inmaduros que se hacen llamar hombres pensando que las mujeres son menos que ellos, que las mujeres tienen que servirles o hasta se creen de una raza superior. Dios creo a la mujer de la costilla del hombre porque el hombre no es más ni menos que la mujer, están en igualdad de condiciones y merecen el mismo respeto.

A mi parecer no existía tal dilema ético, para mí era muy sencilla la decisión, claro está, que hoy en día los hombres o sobreprotegen a las mujeres o las mujeres se creen autosuficientes, en la biblia dice que el hombre y la mujer se complementan y que un hogar se logra de la mano  de Dios y el respaldo de uno con el otro.
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